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Inleiding: 
In de raadsvergadering van 3 oktober 2024 heeft u ingestemd met het voorstel tot het introduceren van 
een kindercollege in de gemeente Boekel. (voor de volledigheid bijgevoegd bij dit voorstel) 
In de afgelopen periode hebben we de procedure doorlopen en op 22 mei 2025 zijn er, na een 
presentatie van de door de selectiecommissie geselecteerde vier kandidaten, een kinderburgemeester 
en 3 kinderwethouders gekozen om met ingang van schooljaar 2025-2026 te starten met een 
kindercollege. Dit is voor een termijn van één schooljaar, dus wanneer deze kinderen in groep 8 zitten. 
 
 
Geadviseerd besluit 
In te stemmen met het beëdigen van de kinderburgemeester Feije Janssen en drie kinderwethouders 
Oscar Wouters, Sarah Strik en Jens van der Sangen, tijdens de raadsvergadering op 3 juli 2025. 
 
Toelichting 
Op 22 mei jl. Heeft de selectiecommissie, bestaande uit burgemeester Caroline van den Elsen en de 
raadleden Ronald Jacobs en Bregje v.d. Kolk, een keuze gemaakt uit vier kandidaten voor 
kinderburgemeester van gemeente Boekel. 
Feije Janssen is gekozen tot kinderburgemeester en daarmee zijn de andere drie kandidaten 
automatisch gekozen tot kinderwethouders. Samen vormen zij het kindercollege van de gemeente 
Boekel. 
Op 3 juli wordt het kindercollege beëdigd tijdens de raadsvergadering. Na de zomervakantie, wanneer 
zij in groep 8 zitten, gaat het kindercollege écht van start. Zij vormen het aanspreekpunt voor alle 
kinderen in Boekel. Ze gaan in gesprek, verzamelen ideeën, en mogen zelfs een voorstel doen aan de 
gemeenteraad. 
De kinderburgemeester zal daarnaast ook een representatieve rol vervullen bij feestelijke 
gelegenheden zoals de intocht van Sinterklaas, Koningsdag, de sleuteloverdracht met carnaval en 
andere activiteiten waarbij kinderen centraal staan. 
De procedure voor solliciteren naar kinderburgemeester voor het jaar erop, start dan weer in het 
voorjaar van 2026. Bij beëdiging van het volgende kindercollege, vindt de overdracht plaats. 
 
Kanttekeningen 
Er kunnen zich omstandigheden voordoen waardoor de kinderburgemeester of kinderwethouders 
tussentijds hun functie beëindigen. Zij kunnen dan elkaars rol overnemen en hun taken als 
kindercollege toch verder voortzetten. 
Financiën 
ln eerste instantie worden de kosten gedekt uit het bestaande representatiebudget. Na twee 
bestuursperiodes worden kosten m.b.t. het kindercollege structureel in de begroting opgenomen. 
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Kostenposten voor beëdiging: cadeaubon Boekelse Verleiding en ambtsketen voor de 
kinderburgemeester 
 
Effecten BTW-BCF-VPB 
Niet van Toepassing 
 
Participatie 
Niet van Toepassing 
 
Alternatieven 
Niet van Toepassing 
 
Communicatie/publicatie 
De pers wordt uitgenodigd om aanwezig te zijn bij de beëdiging van het kindercollege.  
 
Uitvoering/Vervolg 
Na de zomervakantie start het kindercollege. De kabinetsmedewerker zal contactpersoon zijn voor het 
kindercollege. Zo kunnen er afspraken ingepland worden voor de kinderburgemeester om aanwezig te 
zijn bij representatieve activiteiten en ook wanneer het kindercollege bijeen gaat komen en er een 
mogelijk voorstel komt richting de gemeenteraad. 
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